A borit6 a 6-dimenzids kocka sikbeli abrazolasat mutatja.

Az n-dimenzids kockat ugy képzelhetjiik el, hogy az n — 1 dimenzids kockat "kiemeljiik" az n-dimenzids térbe.

Aki nem 14t jol a magasabb dimenziokban, vagy szamitogépes programot akar irni ilyen kocka rajzolasara, az
hasznalja az n dimenziés derékszogt koordinata-rendszert. Még igy sem vallalkozhatunk tobbre, mint a csticsok és élek
megrajzolasa.

ElGszor az n-dimenzios tér tengelyeit rajzoljuk le a sikban. vegyiik fel a tengelyeket gy, hogy azok a 2-dimenzids

koordinata-rendszerben az = tengellyel rendre O - z, 1-—,2- E, ..., (n—1) - — szdget zarjanak be. (Ezek az irdnyok
n n n n

persze masok is lehetnének.)

Minden csicsnak n koordinataja van. Az origéba, a pozitiv térrészbe elhelyezett egység éld kockdban mminden
cstcsnak minden egyes koordinataja 0 vagy 1.

A kockat ugy tudjuk megrajzolni, hogy a csupa 0 koordinataju (O) pontbol a csupa 1 koordinataja (I) pontba
megyiink csatlakozo éleken keresztiil: egyszerre mindig csak egy koordinatat noveliink 0-rol 1-re. Osszesen n! féleképpen
juthatunk el O-bdl I-be. Ekkor, bar minden élen sokszor dtmegyiink, megkapjuk az Osszes élt.

A 3-dimenzios kocka harom sikbeli rajzat az 1.4bra mutatja. Az elsé esetben a 180°-0s, a mésodikban a 170°-0s, a
harmadikban 135°-o0s szogtartoméanyt osztottunk fel harom egyenld részre. Az origb helyét megjeloltiik.
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